
Урок математики
3 класс



1.   6•2•4:3•5:10=…
2.   8•3•3:9•10:20=…
3.   54:9•12:3•2:8=…



741? 549





34                   125
700                 800
650                 640
542                 543



34˂125
Трехзначное число всегда  
больше двузначного и 
однозначного числа.



700˂800
Если оба числа 

трёхзначные,  сначала 
нужно сравнивать число 

сотен.
 Где сотен больше, то число 

и будет больше.



650˂640
Если число сотен 

одинаковое, сравнить 
число десятков. Где 
десятков больше, то 
число будет больше 



542˂543
Если число десятков 

одинаковое, сравнить числа 
по цифрам разряда единиц. 
Где единиц больше, то и 
число будет больше .





Алгоритм.
Сравниваем трёхзначные 
числа:
1.По числу сотен.
2.По числу десятков, если 
число сотен одинаковое.
 3.По числу  единиц, если 
число сотен и число 
десятков одинаковое.
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